第二单元复习单元测试题
 

一、填空

1.(      )简写成60万。

2.数目较(      )的加法和减法有时也用到估算。

3.加数+（      ）＝和

4.减数＝(      )-差

5.514+196＝514+200○4

514-196＝514-200○4

6.选按规律填数，再填得数。

①10+100+1000+(      )+(      )＝(      )

②2480+2490+(      )+(      )+2520＝(      )

③570+580-590+(      )-(      )+(      )-(      )

＝570-(      )-(      )-(      )

＝(      )

二、用计算器计算下面各题

62670+6323=








57754+11396=

148+78095+40085=






35746+47965=

258000-234741=







84963-12396=

三、计算下面各题并验算。

72098+6055=



20806+25498+3914=


9428+18560+7010=

 

35164-8479=



1298764-987549=



730043+534934=

 

四、把相等的算式和结果用直线连接起来。

360-120






480

360+120






240万

360÷60






480万

360万-120万




240

360万+120万
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五、用简便方法计算下面各题。

364-199



2394-97



438+294



576-98

 

4790+599


6005-799


396+185



1071-596

六、求未知数x。

x+238=1069




x-2650=480



32×15－x=180

 

七、列式计算。

1.230加上90的和，再减去150，差是多少?

 

 

2.125乘14的积，加上420得多少?

 

 

3.45601减去一个数得32088，这个数是多少?

 

 

5.2114减去什么数后，还剩216?

 

 

八、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

95万○69万+26万


65万-37万○38万


32万○41万-8万

73万+96万○170万


291万-254万○38万


134万+16万○150万

九、应用题

1.1992年我国工业总产值是37066亿元，1993年增加了4380亿元，1993年工业总产值是多少亿元?（列未知数x解答）

 

 

 

2.电影院一楼有28排座位，每排有32个座号，二楼有18排，每排有30个座号，电影院一共有多少座位?

 

 

 

3.三年级体育达标的有89人，比四年级体育达标的少24人，四年级体育达标的有多少人?(列出含有未知数x的等式来解答)

 

 

 

十、看图编一道应用题，解答出来。
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十一、看图列出含有未知数x的等式，再解答

[image: image2.png]



 

 

 

 

 

参考答案

一、1.600000  2.大  3.另一个加数  4.被减数  5.一、十  6.①10000，100000，111110  ②2500，2510，12500  ③600，610，620，630，10，10，10，540

七、1.170  2.2170  3.13513  4.1898

九、1.41446  2.1436  3.113

